
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Extraordinária do ano de 2013 (dois mil e treze) 
aos 25 (vinte cinco) dias do mês de junho às 20:00 (vinte) horas no prédio 
da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 
s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Sr. Vereador Weliton Bernardes 
da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre 
Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha 
Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, 
Wagner Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde 
primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 
disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 
seguindo anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes 
e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 1º Secretário 
Ver. Alexandre Elias de Araújo que realizasse a leitura da Ata da última 
Sessão 4ª Sessão Extraordinária do mês de Março do ano de 2013 que 
após foi colocada em discussão e votação onde foi aprovada e sendo 
assim assinada sem nenhuma modificação dando sequência o 
presidente deu inicio a Ordem do dia colocando em discussão o Projeto 
de Lei nº 28/2013 que Autoriza o Poder Executivo Municipal e o fundo 
municipal de saúde de Fortaleza do Tabocão a realizar doações conceder 
ajuda de custo a pessoas, famílias carentes inerentes a tratamento de 
saúde e dá outras providencias, Projeto de Lei nº 29/2013 que dispõe 
sobre a desmembração da lei de criação do conselho municipal de 
assistência social – CMAS e fundo municipal de assistência social – 
FMAS 053/95 dando nova redação a lei de criação do conselho municipal 
de assistência social CMAS e dá outras providências, Projeto de Lei nº 
30/2013 que dispõe sobre a desmembração da lei de criação do fundo 
municipal de assistência social – FMAS e conselho municipal de 
assistência social – CMAS e 053/95 dando nova redação a lei de criação 
do fundo municipal de assistência social FMAS e dá outras providências, 
Projeto de Lei nº 31/2013 que autoriza concessão de uso de móvel de 
propriedade do município de Fortaleza do Tabocão, Projeto de Lei nº 
32/2013 que dispõe sobre nova redação a lei municipal 049/2009 sobre 
os critérios de concessão de benefícios eventuais de auxilio natalidade, 
funeral, situações de calamidade pública e situações de vulnerabilidade 
temporária no âmbito municipal da politica de assistência social, Projeto 
de Lei nº 33/2013 que dispõe sobre nova redação a lei municipal 20/2013 
integra o conselho do FUNDEB como câmara do conselho municipal de 
educação e dá outras providencias, Projeto de Lei nº 34/2013 que dispõe 
sobre a doação de área urbana residencial no setor central norte neste 
município de Fortaleza do Tabocão e Projeto de Lei nº 35/2013 que 
dispõe sobre nova redação a lei 026/2013 a permuta de um lote 



residencial na cidade de Fortaleza do Tabocão por lotes no Setor central 
norte no mesmo município invocando o interesse público e dá outras 
providências e não havendo discussão o presidente convidou os relatores 
das Comissões Permanentes vereadores: Wagner Teixeira de Farias, 
Valdecy Gomes Evangelista e Waltuir Bernardo da Costa para realizarem 
a leitura dos pareceres aos referidos Projetos de Leis em tramitação que 
foram todos de parecer favoráveis e após os Projetos de Leis foram todos 
colocados em votação sendo aprovados por unanimidade por este 
Egrégio Colegiado e após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para 
o uso da palavra aos senhores vereadores onde manifestou o ver. 
Valdecy Gomes dizendo: quero agradecer a presença de todos e desejar 
um ótimo recesso a todos nós e seguindo se manifestaram os vers. 
Waltuir Bernardo, Alexandre Araújo, Joacy Vieira, Jovane Fernandes, 
Terezinha Martins, agradecendo a presença de todos em especial do 
Pastor Edimar e que volte sempre e seguindo cessado os comentários o 
Presidente agradeceu a todos pela presença desejando um ótimo 
recesso com muita paz e saúde e por não haver mais nada a tratar 
encerrou a presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a 
mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara, 1º e 2º Secretários da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Alexandre Elias de Araújo                 

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     

 


